Logicka schéma

auto
Hz <pi> Characters (10) <M>
typ Characters (1) <M>
rok_vyroby Date <M>
celkova_suma Money

Identifier_1 <pi>

duzba
kod dluzby  <pi> Serial <M>
nazov_sluzby Variable characters (20) <M>
cena_sluzby Money <M>

Identifier_1 <pi>

1
asz
datum_sluzby Date <M>
1,n
zamestnanec
eve <pi> Serial M>
meno Variable characters (10) <M>
priezvisko Variable characters (20) <M>

Identifier_1 <pi>




Fyzickad schéma

auto
sluzba
sz Lhasia sple kod_suzby NUMBER®6)  <plo
typ CHAR(1)
nazov_sluzby VARCHAR2(20)
rok_vyroby DATE cena_sluzb NUMBER(8,2)
celkova_suma NUMBER(8,2) - y !
FK_ASZ ASZ AUTO FK_ASZ_ASZ2_SLUZBA
asz
spz CHAR(10) <pkfkl>
kod_sluzby NUMBER(6) <pkfk2>
evec NUMBER(6) <fk3>
datum_sluzby DATE <plk>
asz
FK_ASZ_ASZ3 ZAMESTNA
zamestnanec
eve NUMBER(6) <ple>
meno VARCHAR2(10)
priezvisko VARCHAR2(20)




Poznamky ku schéme
VSetky atributy su povinné.

Tabulka ’auto
» stlpec typ mbéze nadobudat iba jednu z hodnét: o, O, n, N, p, P (osobné, nakladné,
prives)
* hodnota v stipci celkova_suma je predefinovane 0 (default hodnota)

Tabulka sluzba
e hodnoty v stilpci kod_sluzby su autoincrement
* hodnota v stlpci cena_sluzby je vzdy vacsSia ako 0

Tabulka asz ]
» hodnota v stlpci datum_sluzby je predefinovane aktualny datum (SYSDATE) (default
hodnota)

Tabuflka zamestnanec
* hodnoty v stlpci evc su autoincrement



